

Što nas očekuje na 11. dm millennium jumpu?

Tri skoka za Dječji vrtić Latica i socijalnu samoposlugu u Zadru

Jedanaesti dm millennium jump održat će se u **subotu 29. srpnja na zadarskoj rivi gdje se očekuje 3.000 sudionica i sudionika**, najavljeno je na konferenciji za medije održanoj u četvrtak 20. srpnja. Ove godine **iz Zadra će biti poslana najveća ljubavna poruka**: sudionici će tijelima ispisati natpis "**From Zadar with love**", a dio **prihoda od kotizacija** bit će **doniran Dječjem vrtiću Latica za Školu plivanja za djecu s poteškoćama u razvoju**.

Na zadarskoj rivi kuhat će se **najveća tjestenina all'amatriciana** od organskih dmBio proizvoda, a sav **prihod od prodaje** bit će doniran **socijalnoj samoposluzi u Zadru**.

"Ponosno možemo najaviti odličan spektakl s puno zabave i dobrom spizom za sve sudionike. Zahvalni smo Gradu Zadru i TZ grada na podršci, svim sponzorima koje predvodi naš dugogodišnji partner dm kao društveno najosjetljivija tvrtka u regiji i šire. dm millennium jump postao je zaštitni znak turističkog ljeta u Zadru. Jako je malo ljudi u našoj zemlji koji za njega nisu čuli te se moramo i dalje truditi da mu osiguramo mirnu budućnost", izjavio je **Neven Stojaković**, začetnik millennium jumpa.

Kako bi boravak na suncu bio siguran, tijekom cijelog programa **posjetitelji i sudionici dm millennium jumpa na raspolaganju će imati tim dermatologa** koji će, pod vodstvom **prof. dr. sc. Mirne Šitum**, voditeljice Referentnog centra za melanom Ministarstva zdravstva, obavljati **besplatne dermatološke preglede**.

"Do sada je na dm millennium jumpu više od 3.400 ljudi besplatno pregledalo kožu. Vjerujem kako će se sudionici ovogodišnjeg jumpa u velikom broju pridružiti svima koji su već napravili taj važan korak u zaštiti od sunca. U ime dm-a pozivam sve građanke i građane te sve posjetitelje Zadra da nam se 29. srpnja pridruže u skokovima za Dječji vrtić Latica, da se zabave i naprave nešto dobro za svoje zdravlje", izjavila je **Hana Matić**, područna menadžerica dm-a za Dalmaciju.

Prijave za 11. dm millennium jump počinju u ponedjeljak **24. srpnja od 19 do 23 sata na Narodnom trgu ispred lože ili na Kalelargi ispred dm-a. Okupljanje sudionika** u subotu 29. srpnja početak će u **12:30 sati**, a skakat će se **tri glavna skoka** - skok **na noge, dvostruki domino** skok te **skok s loptom**.

Pod budnim okom voditelja Frane Ridjana, sve sudionike i posjetitelje očekuje bogat glazbeno-plesni program.